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Про затвердження порядку надання  

щорічної матеріальної допомоги з 

нагоди Дня знань сім’ям  

захисників державного 

суверенітету та незалежності 

України, які загинули (померли), 

зникли безвісти чи потрапили в 

полон – жителям м. Черкаси для 

підготовки до навчального року 

 

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини першої статті 34, частини 

першої статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення 

Черкаської міської ради від 05.12.2024 № 68-5 «Про затвердження Комплексної 

програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності 

України і членів їх сімей – жителів м. Черкаси на 2025-2027 роки» (зі змінами), з 

метою визначення умов забезпечення додаткових соціальних гарантій мешканцям  

м. Черкаси, розглянувши пропозиції департаменту соціальної політики Черкаської 

міської ради, виконавчий комітет Черкаської міської ради 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити порядок надання  щорічної матеріальної допомоги з нагоди Дня 

знань сім’ям захисників державного суверенітету та незалежності України, які 

загинули (померли), зникли безвісти чи потрапили в полон – жителям м. Черкаси для 

підготовки до навчального року (додаток). 

2. Визнати такими, що втратили чинність, рішення виконавчого комітету 

Черкаської міської ради від 27.10.2022 № 869, від 01.08.2023 № 985, від 26.09.2023  

№ 1369, від 07.03.2024 № 285. 

3. Доручити управлінню інформаційної політики Черкаської міської ради 

(Крапива Ю.Б.) оприлюднити рішення у засобах масової інформації. 
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника директора 

департаменту – начальника управління розвитку соціальної сфери департаменту 

соціальної політики Черкаської міської ради Ніконенко Ю.В. 
 

 

Міський голова                 Анатолій БОНДАРЕНКО  



 

Додаток 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення виконавчого комітету 

Черкаської міської ради 

від __________№__________ 
 

 

Порядок 
надання щорічної матеріальної допомоги з нагоди Дня знань сім’ям захисників 

державного суверенітету та незалежності України, які загинули (померли), зникли 

безвісти чи потрапили в полон – жителям м. Черкаси для підготовки до навчального 

року 
 

1. Загальні положення 

1.1. Цей порядок визначає механізм призначення та виплати щорічної 

матеріальної допомоги з нагоди Дня знань для підготовки до навчального року 

(далі – матеріальна допомога) сім’ям захисників державного суверенітету та 

незалежності України, а саме: сім’ям учасників антитерористичної операції, 

операції об’єднаних сил, оборони України у зв’язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України, Революції Гідності, які загинули (померли) 

внаслідок отриманих травм (поранень, контузій, каліцтв) та (або) захворювань, 

пов’язаних із захистом Батьківщини, виконанням обов’язків військової служби 

(службових обов’язків), участю у Революції Гідності, або зникли безвісти чи 

потрапили в полон під час здійснення заходів, необхідних для забезпечення 

оборони України, у яких виховуються діти шкільного віку (далі – отримувачі). 

1.2. Матеріальною допомогою є щорічна грошова виплата з бюджету 

Черкаської міської територіальної громади у розмірі 6500,00 грн (шість тисяч 

п’ятсот гривень 00 коп.) на кожну дитину шкільного віку захисника державного 

суверенітету та незалежності України, який загинув (помер), зник безвісти чи 

потрапив у полон. 

1.3. Право на отримання матеріальної допомоги мають сім’ї, які 

проживають у м. Черкаси, та місце проживання яких зареєстроване/задеклароване 

у м. Черкаси, чи які перебувають на обліку як внутрішньо переміщені особи у  

м. Черкаси на дату звернення, та місце проживання яких було 

зареєстроване/задеклароване, зареєстроване як внутрішньо переміщених осіб у  

м. Черкаси на день смерті, зникнення безвісти чи потрапляння в полон захисника 

державного суверенітету та незалежності України, та виховують дітей, яким 

станом на 1 вересня поточного року виповнилося 6 років і не виповнилося 18 

років, та які є: 

1.3.1. членами сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної 

операції, операції об’єднаних сил, оборони України у зв’язку з військовою 

агресією Російської Федерації проти України, Революції Гідності, смерть яких 

пов’язана із захистом Батьківщини або виконанням обовʼязків військової служби 

(службових обовʼязків), участю у Революції Гідності, визнаними такими 

відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту»; 



1.3.2. членами сімей загиблих захисників державного суверенітету та 

незалежності України, смерть яких пов’язана із захистом Батьківщини або 

виконанням обовʼязків військової служби (службових обовʼязків) які ще не 

набули зазначеного вище статусу; 

1.3.3. членами сімей захисників державного суверенітету та незалежності 

України, які зникли безвісти під час здійснення заходів, необхідних для 

забезпечення оборони України; 

1.3.4. членами сімей захисників державного суверенітету та незалежності 

України, які потрапили в полон під час здійснення заходів, необхідних для 

забезпечення оборони України. 

1.4. Вимога щодо необхідності реєстрації місця проживання (перебування) у  

м. Черкаси на день смерті, зникнення безвісти чи потрапляння в полон захисника 

державного суверенітету та незалежності України не поширюється на: 

- осіб, яким уже призначалися матеріальна допомога з нагоди Дня знань чи 

інші види допомог відповідно до Комплексної програми соціальної підтримки 

захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей – 

жителів м. Черкаси на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Черкаської міської 

ради від 09.12.2021 № 15-17; 

- дітей до 18 років загиблих (померлих), зниклих безвісти чи полонених 

захисників державного суверенітету та незалежності України за умови, що місце 

реєстрації матері/батька/законного представника відповідає вимогам абзацу 1 

пункту 1.3. цього порядку; 

- членів сімей загиблих (померлих) учасників оборони України у зв’язку з 

військовою агресією Російської Федерації проти України, які удостоєні звання 

Герой України з врученням ордену «Золота Зірка» за умови, що вони були 

зареєстровані у м. Черкаси на дату прийняття рішення Черкаської міської ради 

«Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників 

державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей – жителів  

м. Черкаси на 2025-2027 роки», а саме: 05.12.2024. 
 

2. Призначення матеріальної допомоги 

2.1. Для призначення матеріальної допомоги вперше отримувачі – законні 

представники дітей шкільного віку подають до департаменту соціальної політики 

Черкаської міської ради (далі – департамент) такі документи: 

заяву на ім’я міського голови м. Черкаси про надання матеріальної 

допомоги; 

оригінал і копії документів, що посвідчують особу отримувача, дітей 

шкільного віку; 

оригінал і копію документу, який підтверджує зареєстроване/задеклароване 

місце проживання у м. Черкаси (у разі відсутності цього документу департамент 

може отримувати  інформацію про зареєстроване/задеклароване місце 

проживання у м. Черкаси, надану департаментом «Центр надання 

адміністративних послуг» Черкаської міської ради); 

оригінал і копію довідки про взяття на облік у м. Черкаси як внутрішньо 

переміщеної особи (у разі потреби); 

оригінал і копію довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової 

картки платника податків отримувача (крім осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки 



платника податків та повідомили про це відповідний орган Державної податкової 

служби і мають відмітку у паспорті/запис в електронному безконтактному носії 

або в паспорті проставлено слово «відмова»); 

оригінал і копію свідоцтва про народження дитини шкільного віку; 

реквізити банківського рахунку отримувача для перерахування коштів; 

оригінал і копію документу про присвоєння звання Герой України із 

врученням (удостоєнням) ордену «Золота Зірка» (за потреби); 

Залежно від категорії отримувача подаються: 

- для осіб, зазначених у пункті 1.3.1. цього порядку: 

оригінал і копія свідоцтва про смерть захисника державного суверенітету та 

незалежності України; 

оригінал і копія посвідчення члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана 

війни або члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України; 

оригінал і копія довідки про безпосередню участь загиблого (померлого) в 

антитерористичній операції, операції об’єднаних сил (за потреби); 

оригінал і копія витягу з протоколу засідання по встановленню причинного 

зв’язку захворювань, (поранень, контузій, травм, каліцтв); 

- для осіб, зазначених у пункті 1.3.2. цього порядку: 

оригінал і копія свідоцтва про смерть захисника державного суверенітету та 

незалежності України; 

оригінал і копія документу, що підтверджує факт загибелі (сповіщення 

сім’ї, витяг з наказу про виключення військовослужбовця зі списків особового 

складу збройних сил України у зв’язку з загибеллю, повідомлення 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки про загибель, 

витяг з іменного списку безповоротних втрат, інші документи); 

- для осіб, зазначених у пункті 1.3.3. цього порядку: 

оригінал і копія документу, що підтверджує факт зникнення безвісти під час 

здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони України (сповіщення 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки про зникнення 

безвісти, інші документи); 

- для осіб, зазначених у пункті 1.3.4. цього порядку: 

оригінал і копія документу, що підтверджує факт потрапляння в полон під 

час здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони України 

(сповіщення територіального центру комплектування та соціальної підтримки або 

іншого формування сил безпеки і оборони України про потрапляння в полон; 

довідка, видана відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

20.01.2023 № 55 «Про затвердження Порядку оформлення довідок про 

перебування осіб у місцях несвободи внаслідок збройної агресії проти України 

або інтернування в нейтральних державах»; довідка про перебування в полоні 

держави-агресора, видана відповідно до наказу Міністерства з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України від 16.09.2022 № 209 «Про 

затвердження форм та Порядку видачі довідок про перебування в полоні держави-

агресора та про позбавлення особистої свободи (затримання, взяття у заручники) 

органами влади держави-агресора (її окупаційними адміністраціями та збройними 

формуваннями)»). 

У разі, коли отримувачам уже призначена виплата інших видів матеріальної 

допомоги в рамках Комплексної програми соціальної підтримки захисників 



державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей – жителів  

м. Черкаси, для призначення матеріальної допомоги подається заява та 

пред’являються оригінали документів, що посвідчують особу отримувача, дітей 

шкільного віку, та підтверджують зареєстроване/задеклароване місце проживання 

чи перебування на обліку як внутрішньо переміщеної особи у м. Черкаси. 

В подальшому, у разі відсутності змін (щодо реєстрації місця проживання, 

змін у складі сім’ї, зміни причинного зв’язку смерті, повернення з полону тощо), 

щорічно подаються  документи, що підтверджують зареєстроване/задеклароване 

місце проживання чи довідки про взяття на облік у м. Черкаси як внутрішньо 

переміщеної особи та надаються оригінали документів, що підтверджують право 

на отримання матеріальної допомоги. 

Подані отримувачем документи формуються в особову справу та 

зберігаються у департаменті. 

2.2. Прийом документів для призначення матеріальної допомоги  

здійснюється щорічно з 1 липня до 1 серпня. 

2.3. У разі, якщо отримувач не скористався своїм правом на отримання 

матеріальної допомоги у попередніх роках, в поточному році за минулий період 

вона не призначається. 

 

3. Виплата матеріальної допомоги 

3.1. Головним розпорядником коштів, передбачених у бюджеті Черкаської 

міської територіальної громади для виплати матеріальної допомоги, є 

департамент соціальної політики Черкаської міської ради. 

3.2. Виплата матеріальної допомоги здійснюється за умови наявності коштів 

у бюджеті Черкаської міської територіальної громади, виділених на зазначені цілі, 

та в межах затверджених асигнувань шляхом перерахування коштів на рахунки 

отримувачів через банківські установи. 

3.3. Підставою для виплати матеріальної допомоги є розпорядження 

міського голови про виділення коштів, підготовлене головним розпорядником 

коштів на підставі документів, зазначених у пункті 2.1. цього порядку. 

 
 

В. о. директора департаменту 

соціальної політики                 Юлія НІКОНЕНКО 


